



# 温情帮助醉酒人 女警行为暖人心

□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾 宋晔

市民来电：6日晚，一名女民警下班回家时，看见马路中间躺着一个男子。

还原现场：6日19时许，车站派出所警务综合室的一名女民警下班途经金谷园路与春晴路交叉口时，看到一男子侧卧在机动车车道上。当时正值下班高峰，车辆川流不息，男子随时有可能被

撞。见状，女民警忙跑到男子身边，准备将他拉起来。

“他满身酒味，嘴边还有些呕吐物。”女民警说，不管她如何喊叫、晃动，该男子始终昏睡不醒。无奈，她一边给同事打电话求助，一边抱起男子的两个手臂，准备将他拉到路边。

“男子约200斤重，由于醉酒，身体已经完全瘫软。”女民警说，当时她使出

全身力气，拉着男子一点点向路边移动。快到路边时，前来帮忙的民警赶到现场。随后，几名民警合力将醉酒男子搀扶到了不远处的派出所。在派出所，女民警为男子送上热水，并喂其喝下后，男子又倒头睡去。

根据男子电话上的通话记录，民警联系到了该男子的妻子。半小时后，该男子的妻子赶来将其接走。

您好，110

NIN HAO

值班记者 李小勇

天外天  
安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

城事表情 赞

城事表情 叹



## 两车“强吻”擦出的“火花”有点大 俩司机起争执，一车秸秆也烧了

□记者 王子君 见习记者 范瑞 通讯员 张霜

市民来电：昨日凌晨，市民王女士来电称，隋唐城路牡丹桥南头东约300米处，一辆满载秸秆的拖拉机着火了。

还原现场：接警后，洛龙消防大队体育场中心中队12名消防队员迅速赶

到事发现场。见拖拉机已被大火吞没，消防队员立即实施排险。据消防队员介绍，由于秸秆起火多为“阴燃”，如不彻底扑灭，里面的火星还会再度引燃。为此，他们迅速控制明火后，又一点点将拖拉机上的秸秆卸下，寻找火星，将其浇灭。昨日10时许，大火才被完全扑灭。

该拖拉机车主张师傅称，6日晚，他从汝阳县出发，驾车前往济源市，车上

载了12吨秸秆。昨日3时30分，在事发地点，他的拖拉机与一辆白色轿车发生剐蹭，轿车右侧倒车镜破损。事故发生后，他和轿车司机争吵起来。由于双方僵持不下，他便到附近的治安室向民警求助。“我回到现场时，拖拉机已经着火，轿车司机也不见踪影。”张师傅说。

目前，事故原因还在调查中。  
(李女士获线索奖80元券)



### 大路边 棉被里谁家婴儿哇哇哭

城事表情 可怜

□记者 申利超 通讯员 吴解放 周江波

市民来电：6日8时许，安乐派出所白马寺综合队民警执勤时，在白马寺镇商业街发现一名被遗弃的男婴。

还原现场：“当时婴儿的小脸冻得发青，哭声很大，看上去很健康，没发现有什么异常。”民警说，他们把婴儿抱起来时，从包裹男婴的棉被里发现一筒奶粉和一张字条，字条上显示婴儿是今年3月2日早上7点整出生的。

“我们走访附近居民，没有找到婴儿被遗弃的原因和相关的知情人。”民警称，随后，他们将婴儿抱回安乐派出所白马寺综合队，给婴儿喂了奶粉，加了衣物。看着小家伙安稳入睡后，他们便将其送到了市儿童福利院。

“孩子这么小就被父母遗弃，太可怜了。”民警说，希望婴儿的父母早日把孩子带走，让孩子在父母的呵护和关爱下健康成长。



天籁·公爵 | 40周年尊享季  
惠享3重礼

一座之上，决定一个世界的走向。



TEANA  
中高级车新坐标

40年前，他在一座之上，决定一个世界的走向。今天，你在舒适之巅，迎接全新驾享时代的来临。  
天籁·公爵、NISSAN旗舰轿车品牌。自1972年进入中国至今，走过四十载变革创新路。以领先的技术优势，舒适的驾乘体验，持续缔造尊贵、优雅、进取的至臻传奇。天籁·公爵。四十年创造中国行。

SHIFT the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

洛阳威盛 洛阳威丰 洛阳市洛龙区洛龙大道牡丹路口南侧  
洛阳市瀍河区启明南路 TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 蓝鸟 TIIDA 蒂达 LIVINA 梱包 MARCH 骊威 MURANO 红旗 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 加智 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司  
电话：400-800-8000  
固话：0379-65250000  
手机：1320-332-0000  
网址：www.dongfeng-nissan.com